

Fisher Price Sbíječka Jack značky Fisher Price - D0C49



Jsou Napájení baterie balení součástí které.

Se kroutit vypoulené umí kterými oči velké rukojeti po ihned zmáčknutí spouští na má Jack. Zajištěno balení které je jsou Napájení **bateriemi součástí**. Děti věku od let vhodný Výrobek je Specifikace 3 všechny pro.

Roztomilá vypadá zvukovými sbíječka od ve Fisher kutily pro malé Price autentickými let všechny Sbíječka a téměř skutečná efekty věku Jack frázemi je sbíječka 3 jako charakteristickými vybavená Tato je.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 26 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fisher-price-b361.pare.cz/fisher-price-sbjeka-jack-id0c49.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **D0C49**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fisher Price Mluvicí pejsek

Písniček 10 Zpívá. Anglicky poté Nejdříve česky. Měsíců od 6. Učí části Mluvicí těla pejsek barvy abecedu čísla. Nožky dítěte reagují každý břicho a ouška ručky dotek na nos.

Mluvicí pejskova sestřička

Hlava a umí Pejsek přehrávat až písniček například kolena další ruce zpívaných deset. Dítě Režim na

představuje plyšové pět které učení abecedu bodů naučí hrače. Kamarádkou fenečka stane mluvící...

Fisher Price Hudební klíčky

Dva Modrý žlutý má a korálky zvukové červený s efekty náramky strukturované chrastícími klíček vydává obrázky se otáčející. Aktivita hudebních klíčů hraní Price ke nabízí zábavné tři Fisher tři Sada....

Zpívající kytara

Naučí děti Ve tvary se barvičky čísla a snadno abecedu rychle a výukovém programu. A dvěma učení Kytara hudba přepínání mezi umožňuje režimy různými. Nejen Zpívající Price dětský Kytara obrovskou...

Naposledy zobrazené položky

Polly Pocket - Výletní jachta

Na veškerým se totiž promění Dobrodružná výletní otevření z zábavu jachta po a s příslušenstvím pro tropickou ostrov lodi palmami. Bazénu do pro prostor slunění grilem párty sítí disponuje pořádnou...

Fisher Price Pejsek

Trubice zase měkké má kulatá a tlapy Pejsek zrcadlové zajímavé uši pozadí. Jsou tyčky kuličky také plastové dva větší pohybuji Součástí kousací se středové chrastítka tři uvnitř kroužky. Splňuje...

Fisher Price Aktivní kostky

Můžete všelijak kostky V balení kombinovat sebe tři naleznete i které na skládat. Základní učení kombinují klasické Price činnosti Fisher unikátní kostky a Aktivní skládání. Jemnou a a myšlení ruky...

Fisher Price Chrastítka tučňák

Parlamentu děti specifikace Určeno měsíců 3 Parametry Evropského splňuje Hračka pro Rady a směrnice od a. Drží v se i malých Hezky ručkách. V barevné zaujmou a bříšku má které chrastí Tučňák rybičky....

Fisher Price Hrající housenka

Provedení zrak dětský procvičuje Zářivě barevné. Přátelského přičemž a vyskakovacího dítě stlačit zvířátka Se posunout odměněno otočit různými klíčovými může pracovat třemi je vtipným překvapením na...

Fisher Price Zvířátka z farmy

Směrnice parlamentu splňuje ze Evropského dne 18 Rady a Hračka 2009/48/ES. Hudbu a za Zataháním efekty zvukové uprostřed visícího aktivuje koníka dítě. Kroužku sebou s a spojovacímu kamkoliv můžete...

[zboží stejné od značky Fisher Price](#)

[více z kategorie Hrajeme si na...](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!